

傲视群雄 石智勇 破世界纪录夺冠

新华社消息 正在乌兹别克斯坦首都塔什干进行的举重亚锦赛当地时间20日结束了男子73公斤级的争夺,里约奥运会冠军石智勇以打破抓举世界纪录、总成绩世界纪录的表现上演“王者回归”。

里约奥运会后,石智勇一直保持很好的竞技状态,男子73公斤级的3项世界纪录全部由他保持。在当天的竞争中,因疫情已经一年多没有在国际赛场露面的石智勇表现稳健,他抓举3次试举全部成功,并在第三把以169公斤打破自己在2019年创造的168公斤的抓举世界纪录。中国队派出的另一名小将袁程飞则在抓举中取得155公斤的成绩。

到了挺举环节,霸气十足的石智勇把其余对手甩得越来越远,即使袁程飞3次试举全部“砸锅”也没有对他造成任何影响。28岁的石智勇在成功举起190公斤的杠铃后,又稳稳地举起194公斤,总成绩达到了363公斤,这一成绩已经追平他自己保持的总成绩世界纪录并锁定总成绩金牌。挑战极限过后,石智勇看似腰部不适,最终放弃了最后一次试举。(刘阳)

决胜局落败 丁俊晖世锦赛 首轮出局

新华社消息 4月21日凌晨,还不曾登顶世锦赛的中国斯诺克名将丁俊晖又一次起步即刹车,首轮战至决胜局最终9:10不敌宾汉姆,未能晋级16强。另一名中国选手吕昊天当日同样止步,2:10不敌13号种子艾伦。这意味着征战今年世锦赛正赛的5位选手中仅有颜丙涛独自闯入16强。

34岁的丁俊晖至今已拿下14个排名赛桂冠,但世锦赛赛场始终不算如意,最好成绩为2016年的亚军。

本次再战谢菲尔德遭遇前世锦赛冠军宾汉姆,20日1:3落后开局的丁俊晖在首节结束前将比分反超为5:4。21日两人继续纠缠至9:9后被迫让出球台,间歇后宾汉姆最终凭借单杆70分的表现拿下决胜局。

宾汉姆赛后表示自己拿下比赛感觉激动不已。他虽然为9:8领先后被丁俊晖逼平感到失望,但同时表示9:9后两人能休息一阵似乎对大家都有好处。

“决胜局开始后的八九分钟里,我们的一些防守简直不可思议,我们都没有给对方机会。”44岁的宾汉姆说,“幸运的是他上手后打丢了,而我打出了单杆70分。”(张薇)



在3万球迷呐喊声中, 中超开启新篇章!

新华社消息 4月20日晚,3万球迷齐声呐喊,天体再现红色海洋——2021赛季中超联赛在广州拉开帷幕。

开幕式在广州天河体育中心进行,搭载着中超冠军奖杯“火神杯”的自动驾驶飞行器从天而降,足坛名宿容志行将奖杯放入杯座。未来的一个赛季里,16支队伍将为中国足球的最高荣誉而战。

10年前的2011年,广州恒大在这里承办了一场耗资5000万元的盛大开幕式,成为中国职业足球资本时代的标志;10年后的天体,卫

冕冠军江苏队在赛季前“消失”,俱乐部完成“中性化”更名,国际大牌球星纷纷离去,开幕式以简朴而颇具科技感的形式上演,中国职业足球又开启了新的时代。

上个赛季,世界足坛遭遇新冠肺炎疫情的冲击,“停摆”成为主题词。2020年7月25日,中超以赛会制开赛,此后逐步放开球迷入场,直到决赛回合超过9000名球迷走进球场,再到新赛季揭幕战3万名球迷入场——球迷的欢呼声,正是全国上下同心抗疫取得重要成果、积极复工复产的回响。

在揭幕战中,广州队与广州城2:2战平。第7分钟,廖力生右路传中,禁区里的阿兰高高跃起头球破门,为广州队先拔头筹。第16分钟,黄政宇传中,严鼎皓滑铲解围将球碰进自家球门,上半场双方战成1:1。第50分钟,吉列尔梅送出精准传球,叶楚贵推门得手,广州城2:1反超。第86分钟,严鼎皓传中,替补登场的吴少聪头球破门,为广州队扳平比分。

2021赛季中超联赛第一阶段比赛将于4月20日~5月17日以及6月21日~8月5日在广州和苏州两个赛区举行。(王浩明)

欧足联通过欧冠改制方案 强硬回应超级联赛

新华社消息 在12家欧洲豪门俱乐部宣布“另起炉灶”创立欧洲超级联赛不到20小时之后,欧足联19日宣布了欧冠联赛的改制方案,从2024年起扩军至36队,小组赛改为瑞士制模式。

改制后,每个赛季的欧冠比赛将比以前多出100场。

欧足联的这一举动,也被看作是对12家豪门俱乐部宣布成立超级联赛针锋相对的回应。

当地时间19日凌晨,欧洲12家豪门俱乐部共同宣布创立欧洲

超级联赛,这12家俱乐部包括西甲的皇家马德里、巴塞罗那、马德里竞技,英超的曼联、曼城、利物浦、切尔西、阿森纳、热刺,以及意甲的尤文图斯、AC米兰和国际米兰。

尽管此前欧足联已经对这12家俱乐部提出了警告,并以将这些俱乐部驱逐出现有的各国联赛及欧战、禁止所属球员参加国家队比赛相威胁,但依然没能阻止这12家俱乐部的决定。

此前有媒体报道,12家俱乐部选择此时“发难”的主要原因就

是为了反对欧足联即将推出的欧冠改制。但欧足联似乎也没有丝毫的退让,19日的执委会会议照开,欧冠改制方案照样通过。

而在当天的会议上,欧足联主席塞弗林再次做出强硬表态,他说:“过去24小时里,我们看到了一些俱乐部纯粹出于贪婪而提出的可耻自私的建议。”

塞弗林再次重申,所有参加这项超级联赛的俱乐部球员,将被禁止参加任何级别的国家队赛事,包括世界杯以及欧锦赛。(肖亚卓 韦骅)

■相关新闻

英超六大豪门退出 欧超垮台一半

新华社消息 4月21日,随着曼城打响官宣退出的第一枪,他们的英超“战友”纷纷跟进,英超六大豪门在宣布加入欧洲超级联赛还不到两天的情况下已决定“回头是岸”。

切尔西当日的英超主场比赛开始前,上千球迷聚集在斯坦福桥球场外抗议欧洲12家豪门谋划的欧洲超级联赛计划。比赛还未开始,英国媒体便纷纷爆料,犹豫半天最后一个同意加入欧超的切

西已经后悔了!结果,切尔西的官方声明迟迟不见,曼城倒是第一个正式表态:“我们正式启动退出欧洲超级联赛的程序。”

两天内多次公开谴责欧超联赛并表示政府会竭尽一切所能阻止该计划的英国首相约翰逊第一时间通过个人社交媒体“发来贺电”说:“我为此要表扬他们。我同时希望其他相关俱乐部能跟随他们。”

随后,曼联、利物浦、阿森纳和

热刺也终于做出了他们的选择——退出。阿森纳甚至表达了悔意,表示“我们犯了个错误,我们要为此道歉”。切尔西在五大豪门退出后,也在其官网上发表声明,正式宣布退出。

12家欧洲豪门酝酿的欧超计划虽然在欧足联等足球管理机构提前谴责施压的情况下依然出炉,但其中的英超六大豪门在成为众矢之的后迅速改道。(张薇 肖亚卓)

热刺主帅 穆里尼奥 “下课”

广州队球迷在赛前为球队呐喊助威

新华社消息 4月20日,葡萄牙名教头穆里尼奥遭英超托特纳姆热刺俱乐部解雇。之前与热刺签下4年合约的穆帅在履职17个月后就黯然离场。

2019年11月,赋闲近一年的穆里尼奥接替阿根廷人波切蒂诺,在热刺排名英超第14时接手球队,上赛季带队最终排名第六。

本赛季以来,开局强势的热刺曾一度领跑英超,但随着赛程的推进成绩一路下滑,目前在32轮过后位列第七,欧罗巴联赛则爆冷止步16强。

热刺俱乐部20日宣布,穆里尼奥及其教练团队当日已下台。年仅29岁的青训教练梅森将带领一线队进行当日的训练。

热刺主席莱维在俱乐部官方声明中表示,穆里尼奥及其团队和俱乐部一起经历了最具挑战的日子。在新冠疫情影响之下,穆里尼奥展现了真正的职业精神,显示了强大的意志力。“从个人层面讲,我非常喜欢和他一起工作,很遗憾我们共同的一些设想无法实现。”

58岁的穆里尼奥曾执教波尔图、国际米兰、切尔西、皇家马德里和曼联,在葡萄牙、意大利、英格兰和西班牙都赢得过联赛冠军。他还曾率领两支不同球队登顶欧冠联赛,分别是2004年带领波尔图和2010年带领国际米兰。

在出任热刺主帅之前,穆帅在曼联也经历了一段失意时光。他2016年5月被任命为红魔主帅,2018年12月因带队成绩不佳遭解雇。(张薇)



穆里尼奥